
DE GETOONDE AFBEELDINGEN DIENEN ALLEEN TER ILLUSTRATIE

Snelstartgids



1
Download de FOBO TPMS-app op je 
smartphone. Deze is beschikbaar in zowel de 
Google Play Store als de App Store.

FOBO TPMS

2
Zorg ervoor dat Bluetooth, locatieservices en 
internetverbinding zijn ingeschakeld in de 
instellingen van uw smartphone.

3
Open de FOBO TPMS-app en log in/registreer 
u met uw persoonlijke e-mailadres of log in 
met uw Facebook-, Google- of Apple-account.



4 Geef toestemming voor alle door de app 
gevraagde machtigingen.

5
Om de FOBO TIRE LITE-sensoren te 
installeren, drukt u op de plusknop (+) in het 
midden van het scherm.



6
Op dit scherm wordt u gevraagd het 
producttype te selecteren. Kies “FOBO Tire” 
en druk op de knop “Volgende”.



7
Selecteer op het scherm “Profiel aanmaken” 
het installatietype. Er zijn twee soorten 
FOBO Tire-producten: één met een 
in-car-unit en één zonder (FOBO TIRE LITE).
Selecteer ‘FOBO TIRE LITE’ en druk op de 
knop ‘Volgende’.



8
U wordt gevraagd om de QR-code op de 
productverpakking te scannen. Scan de 
QR-code en de app gaat automatisch verder 
naar het volgende scherm.
Als u echter de productverpakking 
(en daarmee ook de QR-code) kwijt bent, 
drukt u op de knop ‘Overslaan’ en installeert 
u de 4 sensoren handmatig, één voor één.

SCAN VOOR INSTALLATIE



9
Voer een profielnaam (of voertuignaam) in.
Optioneel kunt u ook een foto van het 
voertuig instellen. Nadat u de profielnaam 
hebt ingevoerd, drukt u op de knop 
“Volgende”.



10
Voer de aanbevolen bandenspanning in. 
Druk na het instellen van de spanning op de 
knop ‘Volgende’.



11
Installeer elke sensor op de band die 
overeenkomt met de positie die op het label 
staat aangegeven.
Om een sensor te installeren, schroeft u de 
sensorafdekking los om het batterijlipje te 
verwijderen. Schroef vervolgens de 
sensorafdekking weer vast en zorg ervoor 
dat deze goed vastzit.

FR

Schroef de 
sensorafdekking 
los

FR Verwijder het batterijlipje



12
Voordat u sensoren op de bandventiel 
installeert, installeert u FOBO-slotmoeren 
om een sensor vast te zetten.

Om een FOBO-slotmoer te installeren:

1. Schroef de FOBO-slotmoer op de bandventiel 
    met de ‘bult’ naar binnen gericht tot het einde van 
    de ventielschroefdraad.
2. Schroef de FOBO TIRE LITE-sensor stevig op de 
    bandventiel.
3. Draai de FOBO-slotmoer linksom alsof u deze 
    verwijdert, totdat deze de FOBO TIRE LITE-sensor 
    raakt.
4. Houd de FOBO TIRE LITE-sensor voorzichtig vast 
    en gebruik de meegeleverde sleutel om de 
    FOBOslotmoer verder vast te draaien tegen de 
    FOBO-sensor. Dit is om te voorkomen dat het 
    rubberen ventiel verdraait.
Opmerking: Draai de slotmoer voorzichtig vast 
                     tegen de sensor; er is geen overmatige 
                     kracht nodig.

OPTIONEEL VOOR EXTRA VEILIGHEIDi

Opmerking: Het wordt aanbevolen om wat 
zeepwater aan te brengen (op het ventiel van de 
band waarop de FOBO-sensor is geïnstalleerd) na 
het installeren van een sensor om te controleren 
op eventuele lekken.
Zodra alle sensoren zijn geïnstalleerd, drukt u op de 
knop “Voltooien” om de installatie te voltooien.



13
Uw installatie is nu voltooid !
U zou nu de sensorwaarden voor elke band 
moeten kunnen zien op het hoofdscherm van 
de app.



www.my-fobo.com


